
　　　 ◆商談会開催日　平成３０年８月２８日（火）～３０日（木）（３日間）

　　　 ◆参加申込企業　２５７社　　

　　　 ◆商談数　      ３６６商談

　　　 ◆調　 査　 数  ２５７社　　

　　　 ◆回   答   数　１４９社　

　　　 ◆回   答   率　５８．０％

☐商談の成果について（商談毎に集計）

　商談数 　　％
①商談がほぼ成立した 22 商談 4.8 ％

②今後の商談につながった 85 商談 18.6 ％

③成果につながるかどうか 171 商談 37.3 ％
  わからないが、有益だった

④どちらとも言えない 123 商談 26.9 ％

⑤あまり役立たなかった 48 商談 10.5 ％

⑥その他 9 商談 2.0 ％

合計 458 商談 100 ％

「商談がほぼ成立した」「今後の商談につながった」「有益だった」の３つの回答を
　合わせると６割を超える商談を有益であったと評価している。

☐「かなざわマッチング商談会」への参加メリットについて（複数選択）

①販路拡大につなげられる 72 社 48.3 ％

②営業の労力をかけずに商 44 社 29.5 ％
　談ができる
③日頃はなかなか商談でき 80 社 53.7 ％
　ない企業と商談できる
④商談後、担当者と気軽に 38 社 25.5 ％
　連絡がとれる
⑤新しい情報・刺激が得ら 46 社 30.9 ％
　れる
⑥自社の宣伝ができる 41 社 27.5 ％

⑦自社に対する評価がわか 10 社 6.7 ％
　る
⑧その他 3 社 2.0 ％

⑨無回答 0 社 0.0 ％

第１１回かなざわマッチング商談会に関するアンケート調査結果

～２割超の商談に成果あり、６割超の商談を有益と評価～

※小数点第２位四捨五入のため、

　個別の％の合計は100とならない場合がある
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参加メリットとして、多くの企業から「日頃はなかなか商談できない企業と商談できる」
「販路拡大につなげられる」が挙げられている。

☐次回商談会への参加について？

①参加する 94 社 64.4 ％

②参加しない 0 社 0.0 ％

③わからない 52 社 35.6 ％

合　　計 146 社 100 ％

※無回答３社は除く

次回も開催されれば「参加する」との回答が６４．４％を占めており、６割超の企業か
ら高い評価を得ている。

・次回もぜひ参加したいです
・新しい企業をどんどん増やしてほしい
・時間もちょうどいいし、話がしやすい環境でよかった
・新分野にチャレンジするきっかけになる商談会で大変勉強になりました
・わずかな時間で複数の企業と商談ができてとても効率的です。今後も参加したい
・最初の商談としてはとても良かったと思います
・様々な業種の企業と接点を持つ良い機会になりました

※小数点第２位四捨五入のため、個別の％の合計は100とならない場合がある

☐参加者の声
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